
Posl^dnf^ v^sii 
Iz naše države 

Senat sklican za 15. marec. Predsednik senata 
dr. Anton Korošec je sklical sejo senata za dan 
15. marca. Senat bo obravnaval novi državni pro
račun, kateri je že sprejet z novim finančnim 
zakonom in s posebnimi pooblastili od narodne 
skupščine. 

Naš minister v avdienci pri papežu. Pri nedelj
skem slovesnem kronanju papeža Pija XII. je za
stopal v Vatikanu našo državo pravosodni mini
ster dr. Viktor Ružič z jugoslovanskim poslani
kom pri Vatikanu dr. Miroševičem. Dne 13. mar
ca je sveti oče sprejel v posebni avdienci našega 
zastopnika in se je dolgo razgovarjal z njim. Ob 
slovesu je papež podelil svoj blagoslov našemu 
kraljevskemu domu, vladi in jugoslovanskemu 
narodu. Po avdienci ministra dr. Ružiča je papež 
sprejel še našega vatikanskega poslanika Miroše
viča in njegovo soprogo. 

Iz drugih držav 
Iz okolice novo kronanega papeža Pija XH. 

Zadnjo nedeljo kronani papež Pij XH. je imeno
val za državnega tajnika kardinala Alojzija Ma
gllone, ki je že prevzel posle. Novi državni taj
nik se je rodil 2. marca 1877 priNeaplju. V maš
nika je bil posvečen leta 1901. Maglione je dok
tor bogoslovja ter motiroslovja ter ima izpite iz 
diplomacije. Bil je apostolski nuncij v Švici ter 
v Franciji. Kardinal je postal 16. decembra 1935. 
Novi papež je sprejel v avdienci dne 13. marca 
zastopnike tujih vlad, ki so se udeležili papeže
vega kronanja. 

Nemčija zopet rešuje slovaško vprašanje. Spre
daj poročamo, da je dobila Slovaška v sporazu
mu z osrednjo vlado v Pragi novo vlado, koje 
predsednik je Karel Sidor. V novi vladi pa ni 
prejšnjega predsednika dr. Jožefa Tiso. Dr. Tiso 
se je po odstavitvi zatekel na Dunaj in od tam 
je odletel 13. marca na povabilo kanclerja Hit
lerja v Berlin. Hitler je dr. Tiso takoj sprejel v 
navzočnosti nemškega zunanjega ministra Rib
bentropa. Navzoč je bil tudi bivši slovaški mi
nister Durčanski. Po še nepotrjenih vesteh je bil 
po tem razgovoru med Hitlerjem in Tisom od
poslan v Prago poziv z dvema zahtevama: 1. 
Prejšnja dr. Tisova vlada se mora z vsemi m'e
nimi člani zopet vzpostaviti; 2. iz osrednje če
škoslovaške vlade morajo izpasti vsi ministri, 
kateri so zakrivili hude spore na Slovaškem. 
Predvsem bi naj odstopila vojni minister general 
Sirovv in notranji minister. — Medtem pa tra
jajo — po nemških poročilih — nemiri po Slo
vaški in Češki naprej. Na več krajih je prišlo 
do streljanja in napadov z bombami. Po istih 
nemških poročilih so baje Čehi razrušili z dina
mitom na Slovaškem dve nemški tovarni in več 
Stavb, katere so imeli v posesti nemške organi
zacije na češkem. Ranjenih in ubitih je bilo tudi 
ze več ljudi. Razrešeni slovaški ministri pozivajo 
slovaško prebivalstvo v boj na življenje in smrt 
za slovaško rvtonomijo, ki da je baje v nevar
nosti, da jo Čem odvzamejo. 

Domače novice 
Drvar smrtno ponesrečil. Janez Robič, 41 letni 

drvar s Slemena v župniji Selnica ob Dravi, se 
je v Bistriškem grabnu prepozno umaknil po 
strmini drvečemu hlodu, kateri mu je zdrobil 
hrbtenico. Robiča so spravili v obupnem stanju 
V mariborsko bolnišnico, ki mu ni mogla več po
magati in je umrl. 

Požigalčeva roka. V Gerdinci, v občini Sto
perce pri Rogatcu, se je pojavil kmalu po polnoči 
rdeči petelin na domačiji posestnika in kovača 
Jerneja Lampreta. Domači so si komaj oteli golo 
življenje iz plamenečega poslopja. Gospodar se 
je spomnil, da je pozabil v hiši nekaj denarnih 
prihrankov in je odbrzel ponje. Na Lampreta se 
je zrušil del gorečega ostrešja in ga je pokopal 
pod seboj. Komaj In komaj so ga še rešili vsega 
opečenega domači in so ga takoj prepeljali v 
ptujsko bolnišnico. Na gašenje pri Lampretu ni 
bilo misliti radi pomanjkanja vode. Istočasno ka
kor pri Lampretovih je zgorela bližnja vinska 
klet posestniku Antonu Novaku. V obeh prime
rih gre za požig. Lampretovo škodo so ocenili na 
30.000 din, zavarovan je bil za 10.000 din. 

Zveza Maistrovih borcev vabi vse one borce, ki 
so se v prevratni dobi pod vrhovnim poveljstvom 
generala R. Maistra borili za osvoboditev naše 
severne meje, na ustanovni občni zbor odseka 
Zveze Maistrovih borcev, ki bo v nedeljo, 19. mar
ca, po rani sv. maši v hiši Konšeka pri Sv. To
mažu pri Ormožu. — Isti dan bo ob ustanovni 

občni zbor odseka Zveze Maistrovih borcev v križ
niški dvorani pri Veliki Nedelji. 

Podružnica Vinarskega društva za Maribor vabi 
članstvo na redni letni občni zbor, ki bo v sobo
to, 25. marca, ob 9.30 na Vinarski in sadjarski 
šoli v Mariboru. Na dnevnem redu so poleg dru
štvenih formalnosti zelo važni predlogi za občni 
zbor Vinarskega društva. Po občnem zboru bo 
predaval g. prof. Pečovnik o sedanjem stanju vi
ničarjev. Ker je to predavanje zelo važno, se ga 
naj vsi člani udeležijo. 

Združenje trgovcev za mesto Maribor razglaša, 
da morajo biti trgovine po obstoječih predpisih 
na Jožefovo, 19. marca, ves dan zaprte. Prav tako 
ostanejo trgovine v Mariboru dne 25. in 26. mar
ca zaprte, zato pa bodo na tržni dan v petek, 
24. marca, odprte tudi čez poldne. 

Cenj. čitatelje dravograjskega okraja opozarja
mo na mali oglas prevaljske hranilnice pod raz
delkom »Denar«. 

Zimsko škropljenje po najnovejših izkušnjah. 
Za zimsko škropljenje sadnega drevja smo do
slej uporabljali drevesne karbolineje, kot: arbo
rin, dendrin, neodendrin. V zadnjih letih so pa 
začeli uporabljati v Nemčiji specialne drevesne 
karbolineje pod imenom »Mixdrin«, »Abolin«. 
Prednost »Mixdrina« je v tem, da se da mešati 
T. žveplenoapneno brozgo, bordoško brozgo itd. 
Tako lahko opravimo zimsko in prvo spomladan
sko škropljenje obenem. Na 100 litrov bakreno
apnene brozge (2 kg galice) se doda 6 kg Mix
drina, in sicer za škropljenje jabolk, hrušk itd. 
Za škropljenje breskev, marelic, češenj, češpelj 
pa vzamemo 5 kg Mixdrina. Mixdrin je edino 
učinkovito sredstvo proti cvetožeru. Z Mixdri
nom se škropi tik preden se popje odpre, ker 
popja ne opali. Uspeh škropljenja je povoljen, 
drevje je čez leto zdravo, listje temnozeleno. 

Iz naših društev 
Ptuj. Prosvetno društvo, fantovski odsek in 

dekliški krožek prirede v nedeljo, 19. marca, ce
lodnevno proslavo praznika sv. Jožefa. Ob 8 bo 
sv. maša s skupnim sv. obhajilom v minoritski 
cerkvi, nato v društveni dvorani slavnostno zbo
rovanje; ob 15 pa bo v mestnem gledališču aka
demiia s pestrim sporedom in igro »Sultanova 
hčerka in dobri vrtnar«. 

Dopisi 
Polzela. Dne 23. aprila bomo imeli veliko tom

bolo, na katero že sedaj opozarjamo. 
Naši rajni 

Sv. Anton v Slov. goricah. Dne 1. marca je od
šla po plačilo velika trpinka, članica in bivša od
fcomica dekliške Marijine družbe Z i m i č Ana. 
V mlajših letih je bila vzorna družbenica, apo
stolsko delavna za vse. Pa tudi v njeni dolgi bo
lezni treh in pol let je bila popolnoma priklenjena 
na bolniško posteljo, nI jenjal njen apostolat. Da
rovala je vse svoje trpljenje za misiione in verne 
duše. Zato je tudi s smehljajem na ustih odgo
varjala svojim obiskovalkam, če so jo vprašale 
ali ji ni trpljenje pretežko: »Je že taka božja 
volja! Saj trpljenje nI greh!« V t ih besedah se je 
lepo razkrivala vsa niena čista, bo<ruvdana duSa 
Počivaj v Bogu, draga Ana! — Žalujočim naše 
sožalje! 


